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Cieľom návrhu zákona o preverovaní zahraničných investícií a o zmene a doplnení niektorých zákonov (ďalej 
len „návrh zákona“) je zaviesť mechanizmus preverovania zahraničných investícií v Slovenskej republike z 
dôvodu ochrany bezpečnosti a verejného poriadku Slovenskej republiky a bezpečnosti a verejného poriadku 
v Európskej únii. Návrh zákona tiež upravuje niektoré aspekty spolupráce Slovenskej republiky s ostatnými 
členskými štátmi Európskej únie a s Európskou komisiou na základe nariadenia Európskeho Parlamentu a 
Rady (EÚ) 2019/452 z 19. marca 2019, ktorým sa ustanovuje rámec na preverovanie priamych zahraničných 
investícií do Únie (Ú. v. EÚ L 79I , 21.3.2019). Nastavený mechanizmus preverovania predstavuje efektívny 
nástroj ochrany pred bezpečnostnými rizikami spojenými so zahraničnými investíciami. Jeho implementáciou 
Slovenská republika bude vedieť nie len monitorovať bezpečnostné riziká, ale ich aj eliminovať, a to prijatím 
konkrétnych opatrení vo forme stanovenia podmienok pre realizáciu zahraničnej investície alebo jej prípadným 
zakázaním. Osobitne sa pristupuje k zahraničným investíciám vymedzených nariadením vlády Slovenskej 
republiky (napr. v oblasti obrany, v odvetví biotechnológie, v prípade prvkov kritickej infraštruktúry, či oblasti 
médií a pod.), ktoré nie je možné platne uskutočniť bez predchádzajúceho posúdenia podľa zákona. Verejnosť 
sa môže zapojiť do prípravy právneho predpisu formou zasielania podnetov, či návrhov v intenciách 
vecného zamerania v lehote do 20.04.2021. 

Zdroj https://www.slov-lex.sk/legislativne-procesy/SK/PI/2021/71  
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Návrh opatrenia Ministerstva financií Slovenskej republiky z... 2021 č. MF/005799/2021-421, ktorým sa mení 
a dopĺňa opatrenie Ministerstva financií Slovenskej republiky z 8. decembra 2004 č. MF/010175/2004-42, 
ktorým sa ustanovuje druhová klasifikácia, organizačná klasifikácia a ekonomická klasifikácia rozpočtovej 
klasifikácie v znení neskorších predpisov 

Predkladateľ  Ministerstvo financií SR 
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Cieľom navrhovanej právnej úpravy sú zmeny v ekonomickej klasifikácii rozpočtovej klasifikácie v nadväznosti 
na potreby aplikačnej praxe. Predmetom návrhu opatrenia je úprava podpoložiek v oblasti IT, doplnenie 
podpoložky pre osobitné sledovanie platieb za dostupnosť za realizáciu infraštruktúry v rámci PPP projektov a 
podpoložky pre zaznamenávanie DPH pre platiteľov DPH, ktorí si túto daň môžu podľa osobitného predpisu 
odpočítať, ako aj ďalšie úpravy vyplývajúce z aplikačnej praxe. Verejnosť sa môže zapojiť do prípravy 
právneho predpisu formou zasielania podnetov, či návrhov v intenciách vecného zamerania v lehote 
do 13.04.2021. 

Zdroj https://www.slov-lex.sk/legislativne-procesy/SK/PI/2021/70  
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Ministerstvo vnútra Slovenskej republiky pripravuje zmenu vyhlášky č.9/2009 Z. z., ktorou sa vykonáva zákon 
o cestnej premávke a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len 
„vyhláška“) s cieľom eliminovať možnú prepadovosť pri teoretickej skúške žiadateľov o udelenie vodičského 
oprávnenia, ktorí majú špecifickú poruchu čítania (dyslexia) formou predĺženia času ustanoveného na 
vykonanie teoretickej skúšky na základe potvrdenia vydaného centrom špeciálno-pedagogického poradenstva 
alebo centrom pedagogicko-psychologického poradenstva a prevencie alebo potvrdenia vydaného 
posudzujúcim lekárom, zohľadniť skutočnosť, že žiadateľ o udelenie vodičského oprávnenia skupiny AM v 
zmysle ostatnej novely vyhlášky nevykonáva skúšku z vedenia motorových vozidiel v podmienkach cestnej 
premávky, spresniť definíciu skúšobných vozidiel skupiny BE a tým zabezpečiť jednotnosť jej aplikácie v praxi, 
zmeniť dátum aplikácie ustanovenia o vykonávaní teoretickej skúšky elektronikou formou. Verejnosť sa môže 
zapojiť do prípravy právneho predpisu formou zasielania podnetov, či návrhov v intenciách vecného 
zamerania v lehote do 27.04.2021. 

Zdroj https://www.slov-lex.sk/legislativne-procesy/SK/PI/2021/69  
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